



Там, где оживает история

Читатели прокопьевского библиотечного пункта Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, члены местной организации Всероссийского общества слепых совершили выездную экскурсию «По следам истории нашей» в музей боевой и трудовой славы Детского дома №7 «Дружба».

Мероприятие состоялось в рамках библиотечной краеведческо-патриотической панорамы «Навечно в памяти поколений».

Преподаватели и воспитанники детского дома организовали в своих стенах не простой музей, а тактильный, где почти все экспонаты можно трогать руками. Читателей библиотеки, членов прокопьевского местного общества слепых познакомили с историей рождения школьного музея и его первыми экспонатами, с современными экспозициями и залами.

В зале «Исторической памяти» читатели библиотечного пункта, члены общества слепых услышали рассказ руководителя музея Светланы Николаевны Востриковой о

собранных экспонатах — от орудий крестьянского быта до найденных при раскопках предметах времен Великой Отечественной войны. Подержать в руках частичку истории, прикоснуться к прошлому всегда очень интересно и волнительно. Посетители музея тактильно изучили представленные экспонаты.

В зале «Исторической памяти» размещены стенды, посвященные памяти солдат специальной военной операции, ценой своей жизни защитивших мирных граждан Дон-

басса и Новороссии. Посетители музея услышали имена героев-земляков, краткое информационное сообщение об их подвигах.

В зале «Шахтерской Славы» юный экскурсовод музея, воспитанник детского дома Алексей Немилостьев рассказал о 66-дневном лыжном переходе из Кузбасса в Донбасс шахтеров края, совершенном с целью рассказать о достижениях в угледобыче. Читатели, члены общества слепых впервые узнали о значимой акции.

Видеофильмы о музее, отснятые ребятами, были снабжены тифлокомментарием, что сделало просмотр доступным и познавательным. Видеоматериалы разработаны с учетом специальных технологий для людей с нарушениями зрения.

До глубины души тронул экскурсантов теплый прием и профессиональный подход к организации экскурсии для людей с ограничениями зрения со стороны руководителей Детского дома №7 «Дружба». В памяти читателей библиотеки, членов прокопьевского местного общества слепых навсегда останется уникальный школьный музей.



Ольга Улаева, библиотекарь

